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児玉新校準備委員会（第１回）議事録 
 

日 時 令和２年２月２０日（木）１０：００～１１：４５ 
 
場 所 児玉白楊高校大会議室 
 
出席委員 日吉委員長・安部副委員長・豊田副委員長・前川委員・松浦委員 
    脊山委員・村田委員・岡村委員・鈴木委員・飯出委員・田島委員 
    浪江委員 
 
協 議 

１ 魅力ある県立高校づくり第１期実施方策について 

２ 児玉新校のコンセプトについて 

３ 第１回新校基本計画検討委員会報告 

４ 児玉新校基本計画検討（案）について 

 

 〇 主な意見・質問・回答 

№ 主な意見・質問・回答 

１  埼玉県の北部の端にあるが、この学校にいけば「語学はずば抜けて学

べる」とか、この学校に行けば「スポーツが盛ん」というような学校に

しなければならない。 

２  日本は少子化の影響で労働力が減少する。そのような中において東南

アジアなどから多くの人が日本語を学びに来ている。外国人を受け入れ

て、就職に結び付ける必要がある。 

３  現在、外国語は英語が主流だが、例えば中国語や、経営についての学

びなどができれば、夢が持てるのではないか。 

４  普通科の体育の類型であるが、体育コースや体育科との違いを中学生

にも分かるように示してほしい。 

 質問として、実学を重視した普通科とは何か。 

 （回答）実学を重視した普通科とは、学ぶ意欲や職業観、主体的な進路

意識を育むことをねらいとし、県内初の普通科と農業科・工業科の併置

校というメリットを生かし、実習や地域での体験活動を通して普通科で

も農業科・工業科の学びを学習できるようにするものである。 

５  新校においては他校との違い、特色が大切であろう。 

６  中学生やその保護者も含めて、どのようなニーズがあるかを知ること

が大切である。基本方針には、今の児玉高校や児玉白楊高校の生徒がな

ぜそれぞれの学校を選んだか、などを踏まえて検討した情報が盛り込ま

れているとよいのではないか。 
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７  どんな校舎を作ろうが、どんなコンセプトを作ろうが、良い指導者が

いなければ続かない。部活動を行うにも良い指導者が必要である。 

 日本語を学びに外国人が来て、日本の大学に行く。その人たちが国に

帰って指導者になる。外国の留学生を受け入れる学校もいいのではない

か。 

８  ＰＴＡの立場からは施設面の充実を図ってほしい。 

 児玉白楊高校は基礎学力定着のために朝学習をやっている。 

９  アジアを中心に外国で学びたい人がたくさんいる。人口減少に対し、

専門的な科を作り外国人の受け入れをしてはどうか。 

 また、児玉高校のバスは今後も利用していただきたい。 

10  児玉高校の案は、実際に預かった子供たちをどう伸ばして卒業させた

らいいのだろう、という視点で作成した。 

 この地域の子供たちは決して学力が高いわけではないので、この子供た

ちをどこが面倒を見ていくのかを考えた方が良いと思う。社会や地域の

課題ではないか。 

11  （児玉白楊高校の案について）普通科でジェネラルに学んだ子供が、

地元の経営者のトップになる、専門学科の生徒が例えば工場長になる、

これを目標としたいが学校だけではできない。中学校とも協力していか

なければならない。 

12  統合時には、児玉高校普通科で学んだ生徒が突然児玉白楊高校に行く

ようになる。迷うようなことはないのか。 

（回答）新校に編入するが、いわゆる時間割は、入学した時のものと変

わらない。通学場所が変わると理解していただければよい。 

13  今、大学ではアクティブラーニングを行うように、学生が能動的に学

べる活動をするように言われているが、高等学校ではどうか。 

（回答）埼玉県ではジグゾー法を実施している。これは一つの手法だが、

これまでの教え込みの指導よりも対話的な学習として、発表も含めて

様々な機会がある。知識の教え込みでなく情報をどう使うかの学習であ

る。専門高校ではテーマごとにチームで作ったり話し合ったりする場面

も設定している。 

14  進路指導の部分で「語学に特化した」という文言を入れたほうが良い。

「国際社会に対応する新校ができた。」などのように謳い文句、新しい高

校のキャッチフレーズを簡単な短文で出すべきである。田舎だからこそ、

国際色を出していく。子供たちに夢を与えるような言葉を出してもいい

のではないか。進路指導のところで漠然としていては生徒が集まらない。 

15  児玉白楊高校は様々な資格が取れる、児玉高校でも、商業系の資格を

たくさん取らせている。資格取得も含めて実学を重視した普通科と理解

してよろしいか。 

（回答）そのように考えている。  
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16  既存の施設を生かすことも大切だが、思い切って校舎を建ててしまう

方が良いのではないか。同窓会から寄付を集めればいい。新しいものを

作る方が良い。 

 


